## 菱镁发泡剂,高分子动物蛋白发泡剂,保温板发泡剂,发泡剂原

产品名称	菱镁发泡剂,高分子动物蛋白发泡剂,保温板发 泡剂,发泡剂原
公司名称	盐城市世隆装饰材料有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	盐城江苏省盐城市盐都区葛武富祥东路8号
联系电话	86-051588645626 13805109211

## 产品详情

供应菱镁发泡剂,高分子动物蛋白发泡剂,保温板发泡剂,发泡剂原料,发泡剂配方,发泡剂价格 盐城市世隆装饰材料有限公司坐落在盐城市盐都区葛武,公司成立于1997年是一个民营股份制企业。公司以大专院校、科研院所为依托,通过引进、吸收、消化国外先进技术,采用进口高档、优质化工原料,致力研发生产环保、节能化工产品。并全面通过ISO9001:2000质量管理体系认证的高科技企业。 世隆公司主要生产销售的产品包括:泡沫混凝土水泥发泡剂;水泥发泡剂:菱镁水泥高效发泡剂;高分子水泥发泡剂;复合型发泡剂;水泥发泡机;水泥发泡泵送机;水泥发泡成套设备;优质树脂;竹木地板涂料;水泥发泡机厂家;水泥发泡机供应;水泥发泡剂厂家;水泥发泡剂销售;水泥发泡剂生产;水泥发泡剂供应;发泡水泥厂家;发泡水泥供应;发泡水泥生产;泡末混泥土厂家;泡末混泥土供应;泡末混泥土生产。

世隆公司以卓越超群的品质和诚信完善的服务,愿与你携手共进,共创明日辉煌! 联系人: 郝经理 电话: 0515-88645626 手 机: 13805109211 传 真: 0515-88645818 地 址:

江苏省盐城市盐都区葛武富祥东路8号 邮 编: 224024 邮箱地址: 178982287@qq.com

公司网址: http://www.shilongtl.com http://www.lyketai.com